

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025

EDIÇÃO Nº 1963

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA 01



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK

Estado do Paraná

Sede: Praça Otacílio Ferreira - Fone/Fax: (0xx43) 3561-1221 CNPJ 75.968.412/0001-19

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 046/2025 TIPO: MENOR PREÇO por LOTE/ITEM

O Município de Conselheiro Mairinck-Pr, por meio dos Agentes de Contratação, designados pela portaria nº 95/2025 torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na modalidade de PREGÃO na forma ELETRÔNICA do tipo MENOR PREÇO por LOTE/ITEM, cujo objeto: Aquisição de equipamentos agrícolas, sendo: 1 (um) caminhão caçamba 6x4, 1 (uma) motoniveladora, 1 (um) rolo compactador, 1 (uma) retroescavadeira e 1 (uma) pá carregadeira, destinados à execução de serviços de manutenção das estradas rurais do Município de Conselheiro Mairinck – PR.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08:00 horas do dia 20 de julho às 08:00 horas do dia 02 de setembro de 2025.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08:00 às 08:30 horas do dia 02 de setembro de 2025.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: às 08:30 horas do dia 02 de setembro de 2025.

REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).

LOCAL: Portal: Bolsa de Licitações do Brasil – BLL www.bll.org.br

Qualquer dúvida em relação ao acesso no sistema operacional poderá ser esclarecida ou através de uma empresa associada ou pelos telefones: Curitiba-PR (41) 3097-4600, ou através da Bolsa de Licitações do Brasil ou pelo e-mail contato@bll.org.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 18 de agosto de 2025.

Joselei Aparecido de Carvalho Prefeito Municipal

Praça Otacilio Ferreira, n°82 - Centro - CEP 86480-000 Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIÇÃO Nº 1963 CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2025 PÁGINA 02

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK CONSELHEIRO MAIRINCK-PR

ATA DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 039/2025

Processo Administrativo Nº 058/2025 Tipo: AQUISIÇÃO PREGOEIRO: TUANY SUELI DA COSTA MAXIMINO Data de Publicação: 30/07/2025 08:17:28

LOTE 1 - HOMOLOGADO - 18/08/2025 09:44:24 Lote 001

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

Unidade: LT	Marca: SHELL			Modelo: OLEO DIESEL S10		
EO DIESEL S10						
Quantidade: 200.000 Valor Unit.: 5,5055				Valor Total: 1.101.100,00		
Unidade: LT	Marca: SHELL			Modelo: OLEO DIESEL S500		
EO DIESEL S500						
Quantidade: 80.000 Valor Unit.: 5,30			Valor Total: 424.000,00			
		CLASSIFICAÇÃO				
cial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
PEL COMÉRCIO DE DERIVADO	S 192	81.632.093/0017-36	1.640.000,00	1.525.100,00		Não
RURAL COMERCIO DE	328	30.906.345/0001-70	1.642.800,00	1.525.200,00	0,01	Não
		DESCLASSIFICADO	S			
cial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
		INABILITADOS				
cial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
	EO DIESEL S10 00.000 Valor Uni Unidade: LT EO DIESEL S500 0.000 Valor Uni cial PEL COMÉRCIO DE DERIVADO: URAL COMERCIO DE	EO DIESEL S10	## CODIESEL \$10 100,000	## CODIESEL \$10 100,000	FOOD DESEL S10	EO DIESEL S10

AUTORIDADE: JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO

Gerado em: 18/08/2025 09:44:24 1 de 1



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025

EDIÇÃO Nº 1963

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA 03

18/08/2025, 09:45

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 039/2025 - BLLCOMPRAS



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 039/2025 Processo Adm: N° 058/2025

Objeto: Aquisicao de combustiveis Oleo Diesel S10 e Oleo Diesel comum S500 para o abastecimento dos veiculos da frota municipal de Conselheiro Mairinck por um periodo de 12 meses.

Empresas vencedoras valor total: R\$ 1.525.100,00 (um milhão e quinhentos e vinte e cinco mil e cem reais): AGRICOPEL COMÉRCIO DE DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA (81632093001736) com os lotes: 1 no valor total de R\$ 1.525.100,00 (um milhão e quinhentos e vinte e cinco mil e cem reais).

A autoridade municipal do órgão MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o/a(s), e suas alterações, resolve HOMOLOGAR o resultado dos trabalhos apresentados pela Comissão no atendimento ao objeto do processo licitatório acima especificado.

CONSELHEIRO MAIRINCK (PR), segunda-feira, 18 de agosto de 2025

JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO AUTORIDADE COMPETENTE



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIÇÃO Nº 1963

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA 04

PORTARIA MUNICIPAL Nº 103/2025

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, fazendo uso das prerrogativas de suas funções, e;

<u>Considerando</u>, a previsão contida no artigo 94, da Lei Municipal nº 111/92 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município;

<u>Considerando</u>, a alteração da presidência do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Conselheiro Mairinck – SINDISERV; conforme Ata de remanejamento e redistribuição de membros da diretoria do sindicato dos servidores públicos municipais de Conselheiro Mairinck

RESOLVE:

Artigo 1º: A partir da entrada em vigor da presente Portaria, a servidora PRISCILA CLAUDINA CAMARGO, brasileira, auxiliar de administração, inscrita no CPF 008**********0, passará a gozar de licença para desempenho de mandato classista, nos termos do artigo 94 do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Conselheiro Mairinck/PR, fruição esta que perdurará até a data de 07/05/2026, termo final de seu mandato.

Artigo 2º: A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Conselheiro Mairinck, 18 de agosto de 2025.

Joselei Aparecido de Carvalho Prefeito Municipal

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br